



百米路段 封闭修了三年

位于洛江区滨江路铁路桥桥下 施工方称春节前可以通车

日前,有市民向本社24小时热线96339反映:洛江滨江路铁路桥桥下一段路已经修了3年,一直没有修好。记者到现场探访后发现,路面已经铺好,但还没有通车。施工方表示,今年春节前可以通车。

□融媒体记者 文/图



10日上午,记者驱车来到市民所说的路段。滨江路为双向四车道,外加两条非机动车道,中间用绿化带隔离开。从国道324线往河市方向行驶,到了铁路桥桥下不远处,原来的两个车道被用弹力柱隔开,变成双向各一个车道,弹力柱已经被撞坏。而对向的河市往国道324线方向的两个车道被铁皮围起。从河市往国道

“封闭3年多了,其间修修停停。”住在附近的张先生说,原本道路中间每隔几米就设有弹力柱,以区分两个行驶方向,现在这些弹力柱已经被撞坏,一些非机动车也行驶在车流中,存在一定的安全隐患。

洛江区城市管理局工作人员王先生表示,这段道路是2020年10月开始围起

324线方向行驶,当车辆行驶到铁路桥下不远处,记者看到这个方向的道路用铁皮围起,还设有“向左行驶注意安全”“前方路段施工”的提醒标识。记者下车走进施工区域,打开铁门走了进去,里面有3名工人正在给

绿化带浇水,围起来的道路有近100米长,水泥路面已经铺好,路面的交通标志也施划好了。

15日上午,记者再次探访现场,道路两头横的铁皮还在,两侧的铁皮已经拆了,不过,道路还是无法通行。

走访 水泥路面已铺好

来修缮的,主要是为了处理道路下的污水管网。因为道路上方是福厦高速铁路桥,涉及高铁路段,需要与相关部门进行协调,也要办理相关手续后才可施工。2023年8月手续已经办好,又开始复工。

“今年春节前可以通车。”该路段施工方相关负责人表示,道路已经修建好了,因为水泥路面的水泥凝固需要一段时间,也需要一段时间的保养,然后才能投入使用。

施工方 春节前可以通车

本报讯 (融媒体记者王金植 通讯员吴建南 文/图)“立正、稍息、跨立!”在一阵阵嘹亮清脆的口号声中,丰泽区城管局2023年度军训正式拉开帷幕。此次军训于2023年12月25日至2024年1月6日分两批开展。

城管队员军训 提升队伍素养



本报讯 (融媒体记者王金植 通讯员吴建南 文/图)

“立正、稍息、跨立!”在一

阵阵嘹亮清脆的口号声中,丰

泽区城管局2023年度军训正

式拉开帷幕。此次军训于

2023年12月25日至2024年1月6

日分两批开展。

此次军训除了训练军姿、立正、跨立、稍息、蹲下、起立、整理着装、整齐报数等军事基本动作外,还安排了合力建塔、无敌风火轮、驿站传书等丰富多样的拓展训练、活动。只见大家身着防弹马甲、头戴头盔、手拿模拟狙击枪,打扮专业,在拓展活动中磨砺坚韧不拔的意志品质。

教官们还精心为城管队员开设了轻武器知识讲座,让大家了解各种轻武器的性能、使用方法和安全操作规程,提高大家在面对相关情况时的应对能力。

水墨观海小区1-3#、5-12#楼摇号方案

一、摇号方式:

手动摇号选房,开盘摇号形式采用手动摇号,公开摇号过程由福建省泉州市通淮公证处监督公证;摇号过程网络全程直播录像处理;摇号结果将公布于“城建水墨观海”微信公众号和摇号现场。

二、公告媒介及时间:

公告媒介:泉州晚报

公告时间:2024年1月16日

三、摇号时间:

2024年1月17日,上午9:00开始签到,9:30摇号,开始摇号后不相关人员不得进入活动现场;摇号分上半场和下半场,上半场为刚需摇号,下半场为非刚需摇号。

四、摇号地点:

城建水墨观海营销中心(泉州市丰泽区通源街158号)

五、摇号规则:

(一)摇号按照刚需客户和非刚需客户分开摇号,以认筹号作为摇号号码。若摇出的号码不在认筹号码范围,则为无效号码,摇号结果将公布于“城建水墨观海”微信公众号和摇号现场。本次摇号仅为摇

取中签号码和批次顺序,具体购房资格以及是否废号以相关部门审核后的结果为准,并将于选房前在认筹网站和“城建水墨观海”微信公众号进行公示。

(二)本项目住房套数758套,扣除高层次人才及产业实用人才房源、房票房源及中央活力区配套政策预留房源共304套,配比70%比例的刚需房源数量为318套,配比30%比例的非刚需房源数量为136套。本项目高层次人才及产业实用人才、房票选房228套,剩余0套房源转入刚性需求房源回归公证摇号流程,合计刚需房源套数为318套。刚需认筹客户超出刚需房源318套的1.3倍,进行摇号(最后一轮若超出1.3倍的量也予以认定为中签号),需摇出刚需中签组数为414组,按照中签轮

次顺序进入选房。本项目非刚需房源136套,非刚需中签组数按照非刚需房源数量的1.3倍进行摇号(最后一轮若超出1.3倍的量也予以认定为中签号),需摇出非刚需中签组数为177组。

(三)本项目刚需认筹客户数量为千位数,则采取千位、百位及个位单独摇取的方式,十位数无需摇取(自动按0-9匹配),认筹号千位、百位、个位与之相同的客户并属于有效号码为该组次的人入围中签号。如千位摇取的号码为“1”,百位摇取的号码为“1”,个位数据取号码为“5”,则

A1105、A1115、A1125、A1135……

A1195为中签号码;如摇出号码超本次认筹单号码最大值,则为无效号码。

本项目非刚需认筹客户数量为千位数,采取千位、百位及个位单独摇取的方式,十位数无需摇取(自动按0-9匹配),认筹号千位、百位、个位与之相同的客户并属于有效号码为该组次的人入围中签号。如千位摇取的号码为“1”,百位摇取的号码为“1”,个位数据取号码为“1”,则

B1101、B1111、B1121、B1131……B1191为中签号码;如摇出号码超本次认筹单号码最大值,则为无效号码。

(四)摇号机分设为千位、百位及个位三台,千位摇号机放入公

证处认可且同等规格、型号、质量的摇号球为0、1、2各3倍,共9个乒乓球,百位、个位摇号机分别放入公证处认可且同等

规格、型号、质量的摇号球为0、1、2……9,

共10个乒乓球。

(五)摇出号码由公证人员当场公布;摇号的结果现场公示并将中签号直接公布于“城建水墨观海”微信公众号,同时按规定向市住建局报备,摇号过程全程网络直播录像处理。

(六)摇号机及球数量根据认筹数量按需配置。

(七)中签客户不得更名,包含直系亲

属关系也不得更名,合同签订名称须与认

筹及中签客户姓名一致,否则不予签约并

可依据客户与开发商签订的《认购书》约

定条款处理。

(八)摇号过程中出现停电或其他不

可抗力因素的情况,当组中签者无效,其余已摇出的号码有效。

(九)已通过摇号选房成功的家庭,自选房确认之日起半年内不得再次参与其他商品住房的摇号认筹申请。

(十)现场摇号组织:

根据2017年12月5日市政府专题会议随机抽取确定的参加现场见证号,参

加现场摇号的见证代表的尾数仍为“7”,请刚需客户、非刚需客户认筹号尾数“7”的客户于公开摇号前一日通过电

话(0595-28666789)预约,凭票参与现

场见证摇号情况。摇号现场凭认筹号码入场,一个认筹号码仅允许一人入场,并尽量选乘公共交通工具到场。未参加现

场摇号的认筹客户可通过网络观看摇号

全过程,详情可通过“城建水墨观海”微

信公众号了解。

(十一)摇号邀请市人大代表、市政

协委员、党风行风监督员、新闻媒体以及住建、市场监督、发改委(物价局)等部门监督。

泉州城建集团观海地产有限公司
2024年1月16日

春运短途客运高峰预计在2月5日至8日

提供点对点服务 满足个性化需求

本报讯 (融媒体记者王金植 通讯员黄毅方)2024年春运从2024年1月26日开始,3月5日结束,共计40天。昨日,泉运集团预计,省际、市际客流总体将呈现分时分批平缓出行,区内短途客流在农历腊月二十六至二十九(2月5日至8日)出现小高峰。

泉运集团根据2023年各站点经营情况分析,今年春节同比往年相对较晚,中小学放寒假节点在1月19日—26日,高校放假节点在1月8日—27日,外来务工、学生群体的返乡行程相对宽裕;同时,随着兴泉铁路、福厦高铁的开通及铁路运行图调整、运能扩容,预计2024年春运,省际、市际客流总体将呈现分时分批平缓出行;区内短途客流参照往年,将在2月5日至8日出现小高峰。

为应对即将到来的2024年春运,泉运集团统筹调集各权属企业运力,合计可投入的自有营运车辆1637部、客运座位30421座、货运吨位153吨。其中,客运班车332部、8092座,旅游客车120部、4630座,城市公交车316部、13449座,出租车850部、4250座,营运货车19部、153吨,运力储备充足。

此外,泉运集团还将成立“春运专班小组”,提前落实正班、加班和跨线加班计划,与客运站现场窗口配合,时刻关注车票预

售情况,根据实际流时流向,合理调配各方运力,方便群众出行。一是做好短途接驳运输,统筹做好省际、市际、区内和农村客运的运输组织,提前关注动车、民航客票预售情况,对出行需求进行系统化分析,适时调整班次运行密度,科学调配出租车、旅游车等运力,融合多种营运车辆,统筹调配灵活组织,加强与铁路、民航的无缝衔接,做好短途接驳运输。二是提供“点对点、一站式”运输服务。主动与企业、学校及相关部门对接,实现乘客提前订票、门口坐车、直达目的地的“点对点、一站式”运输服务,全力保障寒假学生返乡等出行需求,畅通出行“最后一公里”,满足旅客个性化、便捷化的运输服务需求。三是提升后勤保障服务水平。围绕春运期间、两节的安全保障工作,严格落实全员安全责任制,把安全生产责任落实到岗位,落实到人员、落实到具体环节,确保春运平安顺利;同时做好春运后勤保障工作,备齐备足场站消杀、应急食品、应急处突等物资,结合“情满旅途·暖冬行动”开展送春联、引导帮扶等系列志愿服务活动。



警察节获赠锦旗 “警”喜加倍

本报讯 (融媒体记者张晓玲 通讯员杨欣)“没想到被骗的车辆这么快就被追回,真的太感谢了。”1月10日警察节,沈先生为安溪县公安局魁斗派出所送来一面印有“人民警察为人民 破案神速为楷模”的锦旗。

事情要追溯到去年11月,当时沈先生报警称,其员工王某以新车上牌为由将车开走。原来,沈先生购入一辆货车,王某表示认识龙岩车队的老板,提议将车辆挂靠在车队下,以获得车队高额度、低利息的贷款。沈先生不疑有他,让王某全权安排上牌等事宜。没想到,王某为车挂牌后,私下将车辆开走,随后连人带车一起失踪。

接报后,魁斗派出所立即安排精干警

力展开调查。通过侦查,民警成功锁定车辆所在位置,驱车赶赴漳州市芗城区,找到购买车辆的当事人说明情况后,成功将被骗车辆追回,并抓获犯罪嫌疑人王某。目前,王某因涉嫌诈骗罪被依法刑拘。

警方提醒:广大车主切勿将自己的证件和车辆提供给他人,车辆上牌事宜要亲自办理或参与,一旦发现上当受骗,请第一时间报警。



带动消费超6亿元 第四届惠安消费节圆满收官

本报讯 (融媒体记者刘建锋 通讯员陈瑶萍)近日,为期一年的第四届惠安消费节圆满落下帷幕。本届消费节打通线上线下,通过线上发放消费券、惠安好物直播节,线下举办了新春年货节、首届家居生活节展会活动线上参与人数106707人次,建材、家电、汽车、美食发券5181张,核销4353张,发券金额4694万元,核销率84.01%,线下人气5万人次,带动销售超2000万元。

为助力当地特色产业消费,提高品牌知名度,8月份,本届消费节举办了第二届惠安啤酒文化节。据统计,5天活动,线上参与人数9242+,发放10万元红包消费券,评论人数1340条+,点赞人数67.7万+,客流量同比增长32.75%,业绩提升8.14%,券核销率88.91%。活动不仅提高了惠安啤酒品牌知名度和美誉度,还助推惠安商贸繁荣。

在收官活动中,惠安好物直播跨年购,开播2.5小时在线人数9627,商品点击3.9万次,互动点赞57万次,带动商圈客流量提高50%,商圈整体业绩提升124%,消费券核销率97%。

“五一”直播活动,3小时在线观看人数